

# ВСТРЕЧА С КОЛЛЕКТИВОМ ГОРЬКОВСКОГО ТЕАТРА КОМЕДИИ

Уже две недели выступает в Петрозаводске Горьковский театр комедии, показавший петрозаводчанам интересный, разнообразный репертуар, состоящий из спектаклей, отмеченных своеобразием творческого решения.

В минувшую пятницу по приглашению секции публицистики Союза журналистов Карельской АССР горьковчане были гостями работников печати.

Во встрече приняли участие главный режиссер театра А. С. Крутов, заведующий литературной частью А. В. Чеботарев, заслуженный артист РСФСР В. В.

Шилов, артисты В. И. Григорюк, М. К. Карабанова, А. П. Кузнецова, В. П. Кондратьев, Е. В. Кондратьева, В. С. Устинов.

Выступая перед собравшимися, главный режиссер А. С. Крутов говорил о направлении творческих поисков коллектива, его репертуаре и актерам.

Затем гости с Волги показали отрывки из спектаклей «Ревизор» Н. В. Гоголя, «Горько! Горько!» М. Зощенко и «Наваждение» А. Галина.

Журналисты тепло приняли искусство горьковчан.

1.6 АВГ 1987  
"ЛЕНИНСКАЯ ПРАВДА"  
ПЕТРОЗАВОДСК